

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

MINISTERIO DE EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

26377 *Corrección de errores del anuncio de la Dirección Provincial de la Tesorería General de la Seguridad Social de Pontevedra, por la que se convoca licitación pública para el suministro de energía eléctrica de los edificios y locales dependientes de la Dirección Provincial para el ejercicio 2013.*

Advertido error en el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado número 170, de fecha 17 de julio de 2012, de la Dirección Provincial de Pontevedra, la rectificación es la siguiente:

En el apartado 5 donde dice: "a) Importe total: 280368 euros." Debe decir: 230100 euros.

Vigo, 17 de julio de 2012.- El Director Provincial.

ID: A120054067-1